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1. aaAnes ¢(11! — 10!)
WHIATIABU WATTUN
111 — 10! = 11 - 10! — 10! = 10!(11 — 1) = 10! - 10
=10-10-9-8-7-6-5-4-3-2-1
—929.34.5%.7

p(11! — 10!) = ¢(2° - 3* - 5% . 7)
= (2" -2°)(3" - 3)(5° = 5*)(T - 1)
=256 - 54 - 100 - 6
= 8294400
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2. fvali X =Y (D ¢(d) | awmames ¢(X)

n=1 dn
uwuaRAEL iseen > o(d) =n Hait
din
100 100
X=>"[D o] =) n=1+2+3+..+100= 5050
n=1 d‘n n=1

udaaz i
#(X) = ¢(5050) = ¢(101 - 50) = ¢(101)¢(50) = (100)¢(5% - 2) = 100(5* — 5)(1) = 2000 #

3. AU TIANLANTNATINDE 6(2n) = é(n)

wuaAeey lngnisuanac
n568 ged(2,n) = 1 azlAan
¢(2n) = ¢(2)p(n) = 1-¢(n) = ¢(n)
neek ged(2,n) = 2 W n = 2% - m dmFuuesusudnuan k Uz m Tne ged(2,m) = 1 azldian
¢(2n) = p(2"m) = (2" )g(m) = (2" — 2%)g(m) = 2*¢(m)
¢(n) = ¢(2"m) = ¢(25)p(m) = (2" — 2" )p(m) = 2*""¢(m)

Hait ¢(2n) = o(n) firaidls 2F = 2k-1 Aol tuitls



ﬂqﬂfﬁdﬁ P(2n) = ¢(n) 0 9 SMANLIN 1 7 ged(2,n) = 1
WIBNAFENBLWAD (2n) = ¢(n) NN T SMIGNLINA 1
. IANEHIManNE p Teansanadeaseuly  ¢(3p) = 36(p)
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WHIAIAEY W p NI INIRNIY
A988 p = 3 We1504N

$(3p) = 9(9) = ¢(3%) =37 =3 =6=3-2=3¢(3) = 39(p)

Haiiu p = 3 apandsaianly ¢(3p) = 36(p)
natd p # 3 azlian ged(3, p) = 1 Wansadn

o(3p) = ¢(3)d(p) = 2¢(p)

Retiu{siauanis p £ 3 Naanraeadona ¢(3p) = 3¢(p)
aguiFdnddmsumnsiessiafcde p = 3 whikwiiaeardoadoulafionatn  #
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e2(30) = _32—0_ + _?2’—2- + [?2’—2] + B—S] =154+7+3+1=26
e3(30) = _?_ + _:3))—2_ + B_S] =10+3+1=14

e5(30) = -35—0_ + '?5’—2' =6+1=7

¢(30) = ? —4
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30! =2%.34.57.74.112.132.17-19-23 - 29
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wRaAIRBY Wasenaeiiasinefasrudazyiniu k fa e n = 105 m Teeil gcd(10,m) = 1 uaz 10 = 2-5

NIITEUN
2000 2000 2000 2000
2000) = | —= =
¢5(2000) { 5 }Jr[ 25 }+[1251+{625}

=400+80+16 + 3
=499

d = €5(2000) = {@] + i {22?01

=2

<. [2000
= 1000+ Y {2—} > 499
=2

Wie99nn d > 499 et
20001 — 97 . 5499, _ 9499  9d—499 5499, _ (499  9d—499,,

v o o v | & 3 o/
ﬂqﬂfﬂqﬂ@wuquﬁﬂeL@W’mﬁmuquﬁmmmm 2000! A 499 §in



7. @am@?qmum’:uﬁﬁm’mmqm 7% 91115 1000! |99

o o Ct_.( { 1 { o/ { )
WRAAIABY FNANTRANINgR 78 11113 1000! 8959 snedis 1000! = 7%-m Taed ged(7, m) = 1 Wan300

e7(1000) = [1000] n {1000] n {1000]

7 49 343
=142 +20+2
= 164

éﬁmmﬁmﬁﬁmmﬂqm 7F #1119 1000! a9fia Aa 7164
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8. ANIFIUIANUIN n NNINAFAT 403" 11989717 5000!

L3 AT ABU éﬁuqulﬁuﬁﬁﬂ"m’mqm 403 = 13 - 31 w3 50000 aeda uneds 50000 = 13% - m Tngd
ged(13,m) = 1 uaz 5000! = 317 - ¢ Tagii ged(31, ¢) = 1 Wan5a

50007 [50001  [5000
13(5000) = { 13 1 [ 169 } {2197}
—384+29+1
— 414

5000 5000
ea(o000) = | 0| + |7

=161 +5
= 166

Smadndiianunnan 403" fivna 50001 asiia fe n = min{166, 414} = 166



